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Regulamin Ogólnopolskiego Konkursu:
Ochrona roślin a moja przyszłość
Cele konkursu
Popularyzowanie wiedzy na temat ochrony roślin uprawnych w skali lokalnej, regionalnej, całego kraju i Europy, kształtowanie wrażliwości na ochronę różnorodności biologicznej w środowisku eksploatowanym rolniczo, rozwijanie wśród młodzieży szkolnej umiejętności obserwacji przyrody oraz współzależności istniejących pomiędzy intensywną uprawą roślin a ochroną plonu, poszukiwanie szansy osobistej i zawodowej w dziedzinie ochrony roślin.
W ostatnich latach odbyła się w Unii Europejskiej społeczna i polityczna debata nad ochroną roślin, której efektem było przyjęcie Rozporządzenia Parlamentu i Rady 1107/2009 dotyczącego dopuszczania środków ochrony roślin oraz Dyrektywy Parlamentu i Rady 2009/128  ustanawiającej ramy wspólnotowego działania na rzecz zrównoważonego stosowania pestycydów. 

Dyrektywa, po raz pierwszy ustanawiająca zasady stosowania środków chemicznych ochrony roślin, stawia przed rolnikami w całej Europie ważne wyzwania. Wyznacza zasady, które będą  miały kapitalny wpływ na uprawę roślin. Wskazuje również obszary, w których pojawią się nowe szanse i wyzwania dla osób zawodowo wiążących swoją przyszłość z rolnictwem.
I. Konkurs jest organizowany przez Instytut Ochrony Roślin – Państwowy Instytut Badawczy

(IOR – PIB) w Poznaniu oraz Polskie Stowarzyszenie Ochrony Roślin (PSOR) w Warszawie.

	Instytut Ochrony Roślin – Państwowy Instytut Badawczy

Ul. Władysława Węgorka 20
60-318 Poznań

Tel.: 61 864 90 27
Fax: 61 867 49 51

www.ior.poznan.pl
	Polskie Stowarzyszenie Ochrony Roślin
00-074 Warszawa
Ul. Trębacka 4

Tel.: 22 630 98 95 lub 22 630 98 96
Fax: 22 630 97 19
www.psor.pl



II. Nad prawidłowym przebiegiem konkursu czuwać będzie Komisja Konkursowa w składzie: Izabela Wawerek, Jerzy Próchnicki, Marek Jagusz, Michał Fogg i Stefan Wolny.
III. Komisja podejmuje decyzje o charakterze merytorycznym i organizacyjnym oraz sprawuje nadzór nad przebiegiem konkursu i ogłasza jego wynik.

IV. Decyzje Komisji Konkursowej są ostateczne i nie podlegają weryfikacji lub zaskarżeniu.
V. Konkurs ma charakter edukacyjno-upowszechnieniowy i jest adresowany do uczniów klas 3 i 4 maturalnych szkół rolniczych prowadzonych przez Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz Ministra Edukacji Narodowej.

VI. Organizowany konkurs przebiegać będzie jednoetapowo i obejmuje cały kraj.
VII. Wszelkie informacje o konkursie, komunikaty Komisji Konkursowej oraz materiały konkursowe będą publikowane na stronach internetowych IOR – PIB oraz PSOR.
VIII. Terminarz:

a) ogłoszenie konkursu – październik 2010 roku,

b) termin nadsyłania prac konkursowych upływa 30 GRUDNIA 2010 roku. 
Uwaga!!! Prace przysłane drogą poza regulaminową nie będą oceniane (decyduje data stempla pocztowego).
c) Wyniki konkursu zostaną ogłoszone 10 lutego 2011 roku, a laureaci konkursu wraz z opiekunami będą zaproszeni na obrady plenarne 51. Sesji Naukowej IOR – PIB w celu wręczenia 3 pierwszych nagród oraz przedstawienia najlepszej spośród nagrodzonych prac. 
d) Dyplomy udziału w konkursie dla pozostałych uczestników zostaną przesłane pocztą.
XII. Zasady konkursu

a) Zadanie polega na opracowaniu tekstu, o charakterze nowatorskim, opartym o publikowane i niepublikowane źródła i opracowania na temat: 

Ochrona roślin a moja przyszłość
b) Oceniane będą wyłącznie prace tworzone przez uczniów samodzielnie, pod kierunkiem nauczycieli - opiekunów.
c) Forma pracy 
– Praca nie może przekraczać 4 stron znormalizowanego wydruku komputerowego (czcionka Times New Roman, wielkość 12, interlinia 1,5). Pracę należy złożyć w formie wydruku.

Każda praca powinna zawierać metrykę z imieniem i nazwiskiem uczestnika, klasą oraz nazwą szkoły, jej pełnym adresem i telefonem, nazwiskiem nauczyciela  - opiekuna. 

- Tekst pisany może być poparty ilustracjami. 

d) Dyskwalifikacji podlegają prace, które były zgłaszane w innych konkursach lub publikowane w całości czy części przed rozstrzygnięciem konkursu.
e) Przy ocenianiu prac jury uwzględniać będzie między innymi: zgodność treści z tematem, posługiwanie się materiałem rzeczowym i źródłowym z poszanowaniem praw autorskich, stosowanie wszelkich prawideł poprawnej polszczyzny i odpowiedniej terminologii, układ tekstu i ilustracji. 
Prace należy nadsyłać w wyznaczonym terminie pocztą na adres:
Polskie Stowarzyszenie Ochrony Roślin
00-074 Warszawa
Ul. Trębacka 4 
E-mail: psor@psor.pl.

WAŻNE!!!
Zamieszczenie w pracy konkursowej zdjęć jest możliwe wówczas, gdy autorzy pracy nie naruszają praw autorskich osób trzecich. Dlatego prace należy ilustrować samodzielnie zebranym materiałem. W innym przypadku konieczne jest przedstawienie zgody autora na wykorzystanie zamieszczonych zdjęć . Opiekun podpisuje w imieniu autorów pracy oświadczenie  o niewykorzystaniu w pracy żadnych materiałów bez zgody ich autorów i tym samym nienaruszaniu praw autorskich osób trzecich. 
XIII. Autorzy trzech najlepszych prac zostaną uhonorowani równorzędnymi nagrodami: Wyjazdy studyjne do ośrodków badawczo-rozwojowych międzynarodowych koncernów BAYER, BASF i SYNGENTA (produkujących środki ochrony roślin) w Niemczech i Szwajcarii.
Wszyscy uczestnicy otrzymają dyplomy. 
XIV. Laureatom konkursu w wyjazdach studyjnych towarzyszyć będą ich nauczyciele-opiekunowie.

XV. W konkursie nie mogą brać udziału dzieci organizatorów i członków jury.

XVI. Kontakt z organizatorami. Wszelkie dodatkowe pytania i wątpliwości prosimy kierować drogą elektroniczną na adres: anna.tuleja@psor.pl, Michal.Fogg@psor.pl albo S.Wolny@iorpib.poznan.pl 

SERDECZNIE ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU W KONKURSIE!

