Zaangażuj się  w polską prezydencję!
Młodzi Aktywiści Prezydencji (MAP) również w nowym roku szkolnym angażują się w działania związane z polskim przewodnictwem w Radzie UE. 

W programie Centrum Edukacji Obywatelskiej uczniowie szkół ponadpodstawowych uczą się pracować metodą projektu opisując swoje działania krok po kroku na blogach projektowych. Prowadzą  badania, kręcą filmy, tropią ślady Unii w swojej miejscowości, organizują gry terenowe oraz uczestniczą w ogólnopolskich imprezach i festiwalach z międzynarodowymi gośćmi.
W drugiej edycji MAP przygotowaliśmy nową przestrzeń dla młodych – multimedialną gazetę internetową. Uczniowe mogą stać się młodymi dziennikarzami tworząc reportaże, filmy, zdęcia dokumnetujące okres prezydencji oraz nawiązać międzynarodową współpracę z naszymi korespondentami zagranicznymi m.in z Węgier czy Gruzji.  Uczniów zachęcamy również do zorganizowania lokalnych wydarzeń przybliżających tematykę europejską mieszkańcom miejscowości,  w której mieszkają. 
Niezależnie od tematu projektu realizowanego w ramach MAP namawiamy do wyjścia poza szkołę i spróbowania sił w dialogu z władzami samorządowymi i lokalną społecznością.
W programie „Młodzi Aktywiści Prezydencji” uczniowie otrzymują systematyczne wsparcie merytoryczne i metodyczne w pracy metodą projektu poprzez stronę internetową, materiały i publikacje metodyczne oraz opiekę animatora. Nauczycielom oferujemy  przewodnik dotyczący pracy metodą projektu oraz stałe wsparcie mentora na blogu nauczycielskim. 
Zgłoszenia do programu przyjmujemy do 15 października 2011.
Więcej informacji o programie „Młodzi Aktywiści Prezydencji” znajdziecie na stronie  www.ceo.org.pl/prezydencja 
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   Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej.
