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Zwierzęta w książkach – Mój ulubieniec 

ZAPROSZENIE DO UDZIAŁU 

W OGÓLNOPOLSKIM KONKURSIE

DLA UCZNIÓW SZKÓŁ PODSTAWOWYCH, GIMNAZJÓW, TECHNIKÓW I LICEÓW

DRODZY  MŁODZI   PRZYJACIELE,   MIŁOŚNICY   KSIĄŻEK I CZYTANIA

Hurra, no i mamy jubileusz! To już dziesiąta edycja Konkursu towarzyszącego co roku Poznańskim Spotkaniom Targowym – Książka dla Dzieci i Młodzieży, do którego zapraszamy zachęceni Waszym  licznym udziałem. W  poprzednich latach pisaliście na następujące tematy: „List do ulubionego pisarza” – 2004; „Co było dalej…” – 2005; „Co znaczy być Polakiem w początkach XXI wieku” – 2006; „Mój przyjaciel mieszka w książce” – 2007; „Książka, którą chciałbym/chciałabym przeczytać – 2008;  „Moja lektura nieobowiązkowa” - 2009,  „Lubię czytać” - 2010 oraz „Moja biblioteka” - 2011, „Mali i duzi – Rzecz o przyjaźni” - 2012 (temat związany z Rokiem Korczaka).

Rozmawialiśmy już o tylu rozmaitych i ważnych sprawach nasuwających się przy lekturze książek.  Różne są też książki. Zwane literackimi – pisane prozą i wierszem, mogą mówić o sprawach i przygodach baśniowych, ale i całkiem realnych, często są bardzo pięknie ilustrowane i starannie wydane. Z innych uczycie się – są to Wasze podręczniki, encyklopedie, atlasy a także książki naukowe. 

Każda książka, zwłaszcza literacka, to jakby odrębny świat, stworzony wyobraźnią, talentem i wiedzą jej autora. Jest w nich miejsce dla bardzo różnych bohaterów – ludzi, postaci fantastycznych, przyrody i zwierząt. I to właśnie zwierzęcym bohaterom książek literackich poświęcony jest nasz tegoroczny konkurs.

Przypomnijcie sobie z jakimi zwierzętami spotykaliście się w Waszych lekturach. Które z nich wzbudziły waszą szczególną sympatię i dlaczego, czegoście się o nich dowiedzieli. Która ze zwierzęcych postaci stała się Waszym ulubieńcem – przedstawcie go nam. Zastanówcie się proszę, co my ludzie zawdzięczamy zwierzętom i co jesteśmy im winni. Może polecicie swoim kolegom  ( i nam)  książkę Waszym zdaniem w szczególnie interesujący sposób mówiącą o zwierzętach.

Co roku zadajemy Wam nowe pytanie dotyczące spraw bardzo ważnych dla kultury, ale także dla  wspólnego bytowania przez wszystkich mieszkańców Ziemi – naszej  najpiękniejszej ojczyzny – ludzi, zwierząt, roślin. Pamiętajmy też,  że  Książka  to klucz, który najpiękniej otwiera nam nie tylko umysły – ale i serca.

Najciekawsze, najoryginalniejsze i samodzielne (!) prace nagrodzimy – tak jak w latach ubiegłych – dyplomami i wartościowymi książkami.

· Objętość prac: do 2 stron formatu A-4 (ważna treść, a nie objętość).

· Termin składania prac  -    do 15 stycznia 2013 roku.

Jury oceniać będzie prace w poszczególnych grupach wiekowych.

Prace konkursowe wraz z wypełnioną kartą zgłoszeniową, prosimy przesłać na adres:

XII  Poznańskie Spotkania Targowe -  Książka dla Dzieci i Młodzieży

Międzynarodowe Targi Poznańskie

Centrum Targowe, ul. Głogowska 14, 60-734 Poznań

Z dopiskiem: Konkurs „Zwierzęta w książkach” 

Wszystkim życzymy powodzenia i zapraszamy do udziału w Konkursie, a wychowawców, bibliotekarzy,  opiekunów   oraz dyrektorów szkół, prosimy o życzliwą pomoc organizacyjną.

 XII Poznańskie Spotkania Targowe - Książka dla Dzieci i Młodzieży  odbywać  się   będą w dniach        15 - 17  marca 2013 roku, na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich. Podczas nich też ogłoszone zostaną wyniki konkursu.

Wyniki konkursu znajdą się również na naszych stronach internetowych: www.targiksiazki.pl , www.ptwk.pl  i na stronach miesięcznika „Wydawca” www.wydawca.com.pl.

                        Zapraszamy serdecznie do odwiedzenia  Targów – to przecież Wasze Targi!

W imieniu organizatorów  konkursu – Polskiego Towarzystwa Wydawców Książek, Międzynarodowych Targów Poznańskich oraz  Radia Merkury

Olcha Sikorska  - Komisarz Targów

Poznań, 30 października 2012 roku
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