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Olimpiady Tematycznej – Losy żołnierza i dzieje oręża polskiego w latach 1914–1950. 
Od strzelców i legionistów do żołnierzy „wyklętych”

Rok szkolny 2013–2014
w stulecie wymarszu 1 kompanii kadrowej 

i siedemdziesięciolecie Powstania Warszawskiego

Do kwalifikacji szkolnych oraz zawodów I stopnia (międzyszkolnych) Olimpiady zalecane jest korzystanie z podstawowych i ogólnie dostępnych:

– podręczników szkolnych

– encyklopedii i leksykonów ogólnych i tematycznych

– atlasów historii Polski

– słowników historycznych i biograficznych

– wydawnictw albumowych.

Wymienione niżej tytuły nie stanowią pełnego i wyczerpującego wykazu literatury obowiązkowej. Jest to lista książek przydatnych w przygotowaniu się do udziału w Olimpiadzie. Uczestnicy Olimpiady, a zwłaszcza zawodów II (okręgowego–wojewódzkiego) i III (centralnego) stopnia, powinni wykorzystać w szerokim zakresie wszelką dostępną dla nich literaturę umożliwiającą zapoznanie z materiałem dotyczącym okresu objętego tegoroczną edycją konkursu. Nie oznacza to obowiązku przestudiowania wszystkich zamieszczonych w wykazie pozycji, a ich wielość wynika z faktu różnorodności zasobów bibliotek szkolnych i wszelkich innych. 

Szczególnie zalecamy: Zeszyty Dzieje Narodu i Państwa Polskiego, syntezy dziejów Polski w latach 1914–1950, monografie bitew i kampanii, organizacji konspiracyjnych, biografie i wspomnienia żołnierzy i dowódców, albumy fotografii wojennej, atlasy map i zbiory map, itd. oraz pozycje z niżej zamieszczonego wykazu. Pozycje zawierające wiedzę syntetyczna (przekrojową) wytłuszczamy. 
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