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Warszawa, 30 października 2013 r.

Szanowny Panie Dyrektorze/Szanowna Pani Dyrektor
Instytut Badań Edukacyjnych IBE wspierając realizację podstawy programowej przedmiotów przyrodniczych a także szeroko pojętą edukację przyrodniczą wydaje kwartalnik „Edukacja Biologiczna i Środowiskowa” przeznaczony zarówno dla pracowników dydaktyczno-naukowych wyższych uczelni, jak i dla nauczycieli i uczniów zainteresowanych pogłębianiem wiedzy przyrodniczej. Realizując postulaty cyfryzacji, w tym pełnej dostępności pomocy dydaktycznych dla nauczycieli i uczniów, Instytut od 2013 roku publikuje kwartalnik w całości w wersji elektronicznej.
Trzy numery kwartalnika wydane w formie elektronicznej zawierają zarówno artykuły naukowe na temat najnowszych osiągnięć w nauce, jak i materiały dydaktyczne i diagnostyczne dla nauczycieli, w tym również do nowego przedmiotu uzupełniającego przyrody. 
Całość można obejrzeć i przeczytać pod adresem ebis.ibe.edu.pl, można też zaprenumerować kwartalnik w formacie PDF do biblioteki szkolnej. Cena rocznej prenumeraty to 60 zł.
Zwracam się w imieniu redakcji z uprzejmą prośbą o pomoc w promocji kwartalnika EBiŚ wśród Nauczycieli przedmiotów przyrodniczych. Gwarancją jakości materiałów publikowanych w kwartalniku jest fakt, że znajduje się on na liście czasopism punktowanych Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego. 
Z wyrazami szacunku, 

Takao Ishikawa
Redaktor naczelny kwartalnika
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