Bydgoszcz, 26 maja 2014 roku

Szanowni Państwo, Droga Młodzieży,

25 lat temu wybieraliśmy w naszym kraju nie tylko posłów do parlamentu –  wybieraliśmy wolność i niezależność z całą świadomością, że robimy to nie tylko dla nas. Działy się wtedy rzeczy piękne i ważne, o których chcemy przypomnieć w 25. rocznicę wyborów z 4 czerwca 1989 r.

Chcemy opowiedzieć o wspaniałym poczuciu swobody i solidarności, które stało się naszym udziałem, o naszej dumie i radości z wyniku tych wyborów. Sami zadecydowaliśmy o tym, że powstał wtedy pierwszy niekomunistyczny rząd w tej części Europy, która odważnie wkraczała na drogę do wolności.

Zapraszamy nauczycieli i uczniów do siedziby przedstawicielstwa rządu w   naszym województwie – Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w   dniach 2 i 3 czerwca. Będą to dni otwarte na terenie naszego urzędu dla wszystkich, którzy chcą posłuchać o czerwcowych wyborach z 1989 r. w naszym regionie i o tym, czy zajmuje się dzisiaj administracja rządowa. Opowiedzą o tym wojewoda Ewa Mes i wicewojewoda Zbigniew Ostrowski, Kuratorzy Oświaty i   pracownicy Centrum Zarządzania Kryzysowego oraz Wydziału Spraw Obywatelskich i Cudzoziemców.

Zapraszamy serdecznie grupy zorganizowane pod opieką nauczycieli w godzinach pracy urzędu. Zgłoszenie udziału: kkalitowska@bydgoszcz.uw.gov.pl /decyduje kolejność zgłoszeń/.
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