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Czym jest krótkofalarstwo?
Krótkofalarstwo (radioamatorstwo) to hobby polegające na nawiązywaniu łączności na różnych zakresach fal radiowych. Mimo popularności Internetu i telefonów komórkowych atrakcyjność krótkofalarstwa jest bardzo duża. Łączność radiowa umożliwia poznanie wielu ciekawych i nie przeciętnych ludzi. Na falach eteru można porozmawiać z ludźmi nadającymi z egzotycznych miejsc, jak wyspy na Pacyfiku, stacje badawcze na Antarktydzie, a nawet z kosmonautami z Międzynarodowej Stacji Kosmicznej! Przeprowadzoną łączność potwierdza się pamiątkowymi kartami QSL.

Bardzo istotny i rozwinięty jest sportowy aspekt krótkofalarstwa. Organizowanych jest wiele krajowych i ogólnoświatowych zawodów odbywających się w eterze i polegających na nawiązaniu jak największej liczby łączności w określonym czasie. Odbywają się też zawody w szybkiej telegrafii. Dla lubiących ruch idealną dyscypliną są „łowy na lisa” czyli ARDF (ang. Amateur Radio Direction Finding) – biegi na orientację połączone z lokalizacją położenia nadajników radiowych.

W Polsce wiodącą organizacją skupiającą krótkofalowców jest Polski Związek Krótkofalowców, który Powstał 24 lutego 1930 roku w Warszawie. PZK jest jedynym reprezentantem polskich krótkofalowców w IARU czyli Międzynarodowej Unii Radioamatorskiej, której Polska w 1925 roku była współzałożycielem. 

PZK współpracuje z instytucjami oraz organami centralnymi i lokalnymi w tym z Ministerstwem Administracji i Cyfryzacji oraz z Wydziałami Zarządzania Kryzysowego UW i UM w zakresie tworzenia rezerwowej sieci łączności. Dzieje się tak dla tego, ponieważ krótkofalowcy są w stanie zapewnić łączność nawet gdy nie działa sieć telefoniczna, komórkowa Internet, a w gniazdku nie ma prądu. Wystarczy alternatywne źródło zasilania (akumulator lub mały generator) i antena. Dzięki temu stacje amatorskie mogą tworzyć alternatywną sieć łączności w razie kataklizmów.
Polski Związek Krótkofalowców szkoli przyszłych krótkofalowców, organizuje obozy i krótkofalarskie zawody oraz spotkania w czasie których krótkofalowcy wymieniają się doświadczeniami. Pomagamy także swoim członkom w egzekwowaniu prawa do uprawiania krótkofalarstwa w tym do stawiania anten. 

PZK posiada status Organizacji Pożytku Publicznego. Wspiera budowę infrastruktury sieci radiowej, która jest szczególnie ważna dla zapewnienia alternatywnej sieci łączności na wypadek sytuacji kryzysowej. 
Krótkofalowcy mają prawo do używania bardzo wielu zakresów widma radiowego, a każde z nich charakteryzuje się innymi właściwościami propagacyjnymi. Na falach krótkich możliwe są łączności międzykontynentalne, fale ultrakrótkie mają zasięg lokalny, który można jednak zwiększyć używając przemienników naziemnych, satelitarnych czy też odbijając sygnał np. od Księżyca! Krótkofalarstwo jest również powiązane z elektroniką, wielu radioamatorów zajmuje się eksperymentami z konstrukcjami urządzeń i anten radiowych. Wielu także wykorzystuje do łączności tzw. emisje cyfrowe co stanowi wspaniałe pole do samorealizacji nie tylko dla młodzieży.
Do używania radiostacji amatorskiej potrzebne jest świadectwo operatora urządzeń radiowych w Służbie Radiokomunikacyjnej Amatorskiej oraz pozwolenie, do uzyskania których uprawnia zdanie egzaminu. Egzamin nie jest trudny, a jego zaliczenie ułatwia uczęszczanie na jeden z wielu kursów organizowanych przez kluby krótkofalarskie. Najlepiej pierwsze kroki w krótkofalarstwie rozpocząć od uzyskania licencji nasłuchowej, która nie wymaga zdawania egzaminu. Wystarczy udać się do jednego z Oddziałów Terenowych PZK i uzyskać licencję nasłuchowca oraz członkostwo w organizacji.

Kończąc ten wstęp pragnę zauważyć, że Krótkofalarstwo, obok innych sportów i zainteresowań, to sposób nie tylko na aktywne życie, ale także na bycie kimś wyjątkowym, potrafiącym radzić sobie w trudnych sytuacjach oraz człowiekiem dobrej woli zawsze skorym do rady i niesienia pomocy innym.

Zapraszamy do naszych klubów i oddziałów. Wszystkie informacje można znaleźć na portalu: www.pzk.org.pl 
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