
Szanowni Państwo,


Chcielibyśmy serdecznie zaprosić Państwa na Międzynarodową Konferencję na temat Edukacji Artystycznej organizowaną przez Polski Komitet ds. UNESCO we współpracy z EC1 – Miasto Kultury oraz Narodowym Centrum Kultury. Konferencja pt. „Edukacja kulturalna - innowacyjne i kreatywne społeczeństwo. O potrzebie edukacji artystycznej we współczesnej szkole” odbędzie się w Łodzi w dniach 17-18 września 2015. Chcielibyśmy, aby Konferencja stała się wydarzeniem cyklicznym, które odbywałoby się co roku w innym województwie w ramach Tygodnia Edukacji Artystycznej. 

Konferencja ma służyć upowszechnieniu przyjętej na forum UNESCO idei kształtowania postaw kreatywnych i innowacyjnych poprzez edukację kulturalną i ich wpływu na rozwój społeczno-gospodarczy. Pragniemy kontynuować dyskusję, podjętą podczas Konferencji, zorganizowanej przez nas w 2011, pt. „Edukacja poprzez kulturę. Ku kreatywności i innowacyjności”. Chcielibyśmy zastanowić się, w jaki sposób kultura i sztuka przyczyniają się do zdobywania kompetencji potrzebnych człowiekowi do funkcjonowania we współczesnym świecie oraz do tworzenia warunków sprzyjających budowaniu nowoczesnej, innowacyjnej gospodarki. Poprzez udział wybitnych ekspertów z Polski i zagranicy chcielibyśmy poruszyć zagadnienia związane z rolą kultury w rozwoju gospodarczym, edukacji artystycznej i edukacji związanej z dziedzictwem kulturowym oraz kwestie związane z nowymi wyzwaniami edukacyjnymi. Inspiracją i podstawą naszych rozważań będą, między innymi, dokumenty z dwóch światowych konferencji UNESCO w Lizbonie i Seulu, dokumenty Unii Europejskiej, jak również dokumenty Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego oraz Ministerstwa Edukacji Narodowej w zakresie wdrażania edukacji artystycznej w szkołach.

W konferencji wezmą udział przedstawiciele administracji centralnej, środowisk związanych z polityką i praktyką edukacyjną, a także przedstawiciele instytucji związanych z kulturą i edukacją kulturalną, artyści, praktycy i edukatorzy z różnych sektorów, publicyści, politycy i teoretycy, kuratorzy, ale przede wszystkim  nauczyciele, w tym nauczyciele z Sieci Szkół Stowarzyszonych UNESCO (ASPnet). Liczymy na to, że prezentacje przewidziane w programie i dyskusje z uczestnikami konferencji oraz warsztaty przyczynią się do unaocznienia roli edukacji kulturalnej i artystycznej jako obszaru istotnego dla różnych dziedzin życia społecznego i gospodarczego kraju. Warsztaty organizowane są z myślą umożliwienia nauczycielom podniesienia kwalifikacji w zakresie metod wykorzystujących elementy edukacji artystycznej-kulturowej w nauczaniu innych przedmiotów. 

Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału. Koszty wyżywienia i udziału w konferencji pokrywają organizatorzy. Ze względu na ograniczona liczbę miejsc prosimy o przesłanie formularza rejestracyjnego do dnia 21 sierpnia 2015 roku. 
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