Wrażenia uczestników  - V Wojewódzkie Spotkanie Młodzieży „Głos należy do ciebie” 
– Grudziądz 2015

Dominika Bednarka – klasa II , I LO w Grudziądzu:
Konferencja przebiegła bardzo szybko, ale niezwykle ciekawie, ponieważ poruszała bliskie młodym ludziom tematy.  Mogliśmy je przedyskutować w czasie paneli. Występ gimnazjalistów na pewno zniechęci do brania narkotyków. Ci młodzi aktorzy to rodzące się talenty. Jednak najbardziej interesujące było wystąpienie pani sędzi Anny  Marii Wesołowskiej. Sam fakt, że pojawi się ona w naszym mieście ucieszył sporą część młodzieży. Pani sędzia ciekawie opowiadała o doświadczeniach zawodowych, zachęcała do tworzenia w szkołach kącików prawnych, mówiła o konsekwencjach prawnych różnego zachowania i nawet naszych  „malutkich występków”. Podsumowując:  bardzo mi się konferencja podobała, dowiedziałam się wielu przydatnych rzeczy oraz przyjemnie spędziłam czas. 

Magdalena Góra – klasa IV Technikum Fryzjerskie , ZSBiP w Grudziądzu:
Poniedziałkowa debata dała wiele do myślenia młodym ludziom. Pomysł podziału na grupy i pracy w nich, rozmowy na różne tematy zainspirowały większość z nas do zmiany, do działania. Teatr szkolny pokazał czym jest próbowanie zabaw z narkotykami. Mam nadzieję, że to dało niektórym
 do myślenia! Przemówienie Anny Marii Wesołowskiej było bardzo interesujące, inspirujące. Sędzina przybliżyła  odbiorcom niektóre kwestie prawne, mówiła jak być dobrym rodzicem, jak postępować dobrze. Uważam, że takie spotkania dla młodzieży są potrzebne. Młodzież jest po nich zainspirowana do działania i wie, jak właściwie postępować. 

Karolina Świtoń – klasa III , ZSE  i Alicja Stankiewicz –klasa III TR , ZSR W Grudziądzu:
Konferencja poruszała bardzo ciekawe tematy. Mieliśmy okazję dowiedzieć się czegoś więcej o harcerstwie, samorządności szkolnej. Naszym zdaniem najciekawszym z omawianych tematów była mediacja. Interesujący wykład przedstawiła także pani sędzia. Przybliżyła ona młodzieży sytuacje z sali rozpraw, które mogłyby dotyczyć każdego z nas. Zaskoczył nas mile poczęstunek, ponieważ był bardzo smaczny. Uważamy, że każdy podczas tego spotkania mógł znaleźć coś dla siebie, konferencja był bardzo dobrze przygotowana, a tematy ciekawe.
