KONKURS  WOJEWÓDZKI  Z  FIZYKI  I ASTRONOMII
dla uczniów gimnazjów i szkół podstawowych

w roku szkolnym 2015/2016
II etap 

Zadanie do wykonania w czasie od 15 grudnia 2015 roku  do 10 lutego 2016 roku.
Zadanie opisowe

W 6 zdaniach przedstaw najważniejsze według Ciebie fakty dotyczące misji New Horizon, w tym dotychczasowe jej wyniki. 

Zadanie obserwacyjne II

Aparat w telefonie komórkowym może Ci się przydać do pomiarów kątów, w tym odległości kątowych między obiektami obserwowanymi na niebie.  Niebo obfituje w ciekawe zjawiska, których opis bardzo ułatwia znajomość odległości kątowych między obserwowanymi obiektami lub ich współrzędnych na Niebie. Wyskaluj w ciągi dnia, przy świetle dziennym, aparat fotograficzny w telefonie komórkowym w wybrany przez Ciebie sposób - zmierz również kąty widzenia aparatu fotograficznego w płaszczyznach: długości, szerokości i prze​kąt​nej ramki wyświetlacza.  Jeżeli aparat fotograficzny ma zmienną ogniskową (zoom) wyskaluj go tylko dla jednego ustawienia ogniskowej i tego ustawienia używaj przy pomiarach kątów. 

Uzyskany w ten sposób przyrząd do pomiaru kątów wykorzystaj do pomiaru: wysokości nad horyzontem sfotografowanych przez Ciebie obiektów.  Spróbuj określić trzy razy wysokość Księżyca tak, aby różnice czasu pomiędzy wykonywanymi zdjęciami były większe niż dwa dni oraz spróbuj dwukrotnie zmierzyć wysokość Wenus tak, aby różnica czasu pomiędzy wykonywanymi zdjęciami była większa niż tydzień. Po zrobieniu zdjęć możesz dokonać dokładniejszego pomiaru kątów wykorzystując wyświetlacz aparatu, ekran komputera lub wydruk zdjęcia. Możesz wykorzystać zdjęcia zrobione w trakcie rozwiązywania pierwszego zadania obserwacyjnego, jeżeli używasz tego samego ustawienia ogniskowej.
Swoje wyniki przedstaw w skonstruowanej przez siebie tabelce oraz na rysunku lub na wydrukowanym zdjęciu, Podaj czas wykonania zdjęcia (data, godzina i minuta).  Opisz sposób, w jaki wyskalowałaś(eś) aparat fotograficzny. 

Uwaga!

Aparat fotograficzny w telefonie komórkowym może być najprostszy. Używanie w rozwiązywaniu zadania wysokiej jakości aparatów fotograficznych w smartfonach oraz   ipadach nie wpływa na ocenę punktową rozwiązania tego zadania. 

Rozwiązania obydwu zadań przekaż przewodni​czą​cemu szkolnej komisji konkursowej najpóźniej do 10 lutego 2016 roku.
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