SPOTKANIE Z ILUSTRATORKĄ  BESTSELLEROWYCH BAJEK DLA DZIECI 
Jedyne takie warsztaty w Bydgoszczy !!!. Fundacja Nowe Pokolenie zaprasza na spotkanie  JOANNĘ BARTOSIK-ilustratorkę serii książeczek „TRZY/MAM/KSIĄŻKI”. Punktem wyjścia dla wspólnej zabawy będą wszystkie części serii - „RAZ dwa trzy - patrzymy”, „Raz DWA trzy - słyszymy” i „Raz dwa TRZY - mówimy”. Joanna Bartosik odwiedzi nas w ramach projektu CzyTAM ŚWIAT? Wy i Wasze dzieci, będziecie mogli się z nią spotkać, porozmawiać i stworzyć własną historię. WYTĘŻYMY WZROK, NADSTAWIMY USZY, A JĘZYKI BĘDĄ SIĘ PLĄTAĆ!

Joanna Bartosik jest ilustratorką bajek dla dzieci. Jeśli zaś nie znacie zaproszonego gościa, musicie to koniecznie  nadrobić :) „Raz, dwa, trzy” to seria kartonowych książeczek dla najmłodszych dzieci. Projekt został wyróżniony w konkursie TRZY/MAM/ KSIĄŻKI zorganizowanym przez Instytut Książki i Polską Sekcję IBBY. Ideą konkursu było stworzenie serii książeczek rosnących razem z dzieckiem.
A to nie wszystko co Joanna Bartosik ma na swym artystycznym koncie.  Przyjdźcie wraz ze swoim dzieckiem i przekonajcie się. 

Do zobaczenia na spotkaniu. 
 
WSTĘP WOLNY
TERMIN: 10.11 (Sobota)
GODZINA: 13:00-14:30 
MIEJSCE: Kawiarnia rodzinna KOGEL MOGEL ul. A.G. Siedleckiego 10  Bydgoszcz
[bookmark: _GoBack]ZAPISY: biuro@nowe-pokolenie.pl, tel. 793 101 280 
Zadanie współfinansowane przez Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego. 

Link do wydarzenia https://www.facebook.com/events/1312330535458028/ 
Link do projektu https://www.facebook.com/czytamswiat/ 
Link do warsztatów (zdjęcia) https://www.facebook.com/czytamswiat/photos/?tab=album&album_id=1082083025208409 


