Bezpłatna terapia dla dzieci potrzebujących wsparcia w rozwoju w Fundacji "Nowe Pokolenie".

Drogi Rodzicu! Twoje dziecko rozwija się inaczej niż jego rówieśnicy? Czujesz niepokój? Nie wiesz co robić? Fundacja "Nowe Pokolenie" w Bydgoszczy już po raz drugi organizuje bezpłatną terapię dla dzieci potrzebujących wsparcia w rozwoju i nieodpłatne warsztaty dla ich rodziców, dzięki którym nauczą się w jaki sposób kontynuować terapię w domu.
Rozpoczynamy nabór do dwóch bezpłatnych projektów!

Projekt "Sprawni mimo niepełnosprawności" skierowany jest do dzieci w wieku od 2 do 8 lat. Rodzicu jeżeli Twoje dziecko nie uczestniczy w terapii na terenie żłobka czy przedszkola lub są to oddziaływania niewystarczające serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w naszym projekcie. 

Drugi projekt "Rodzic i terapeuta w jednym" kierujemy właśnie do Ciebie szanowny Rodzicu. Zapraszamy na cykl warsztatów, które pomogą odnaleźć się w codzienności z niepełnosprawnym dzieckiem. Pomożemy zrozumieć i nauczymy jak radzić sobie z niepożądanymi zachowaniami oraz wykorzystywać codzienne sytuacje do rozwijania umiejętności dziecka. 
W ramach naszych projektów dzieci otrzymają dostęp do bezpłatnej terapii behawioralnej, logopedycznej, fizjoterapii, integracji sensorycznej. Rodzice będą mogli skorzystać z bezpłatnych warsztatów oraz indywidualnych sesji terapeutycznych w domu.

Na zgłoszenia czekamy do 27 kwietnia 2017 r.

