Jaś, Małgosia i Rock’n’Roll
Piernikowa chatka, podstępna Baba Jaga i sprytne rodzeństwo- brzmi znajomo? Tak, tak to doskonale znana historia o Jasiu i Małgosi! Od ponad 100 lat pobudza wyobraźnię dzieci i dorosłych zachęcając do kolejnych adaptacji. Nie inaczej jest z twórcami i uczestnikami IX Ogólnopolskich Warsztatów Artystycznych „Radosne Serca”. Jednak tradycyjna fabuła to tym razem dla nas za mało! Bo kto powiedział, że Jaś i Małgosia nie mogą zjawić się wprost z XXI wieku, że Baba Jaga nie jest w stanie w głębi duszy stać po stronie wolności i przyjaźni i że wszyscy nie mają prawa kochać rock and rolla? Brzmi zwariowanie? To dobrze, bo w tym roku chcemy zaszaleć z bajkowymi konwencjami w iście rockowym stylu. Spektakl "Jaś, Małgosia i Rock'n' Roll" to przygoda, która, wierzymy, porwie Wasze serca! Koniecznie bądźcie z nami!
Zapytacie, dlaczego akurat Jaś i Małgosia? Nie tylko dlatego, że to piękna opowieść. Ona niesie ze sobą przesłanie, które powinno towarzyszyć każdemu z nas. W naszym życiu zdarzają się sytuacje, które z pozoru są beznadziejne i bez wyjścia. Jednak gdy wykażemy się odrobiną sprytu i zaangażowania jesteśmy w stanie pokonać wszystkie niepowodzenia! A o tym doskonale wiedzą uczestnicy naszych warsztatów.
Co roku o tej porze grupa 40 utalentowanych dzieci i młodzieży pod czujnym okiem wychowawców i instruktorów przygotowuje niezwykłe teatralno- muzyczne widowisko, które będziecie mogli zobaczyć już 6 lipca od godziny 16:00 w Kinoteatrze Adria. 
12-dniowe warsztaty realizowane w Biskupinie na terenie Muzeum Archeologicznego, ale również w Bydgoszczy i Toruniu to przedsięwzięcie inne niż wszystkie…jego wyjątkowość polega nie tylko na bogactwie działań i form artystycznego rozwoju, oraz zaangażowaniu licznych artystów i instytucji kulturalnych. To przede wszystkim szansa rozwoju dla młodych ludzi wybranych spośród licznych zgłoszeń z całego kraju, którzy pragną rozwinąć artystyczne skrzydła i sprawdzić, gdzie leżą granice wyobraźni, ale na co dzień mają utrudniony dostęp do działań twórczych. Każdy dzień wypełniony jest intensywnymi warsztatami tanecznymi, teatralnymi, wokalnymi, plastycznymi, kreatywną zabawą, integracją, szukaniem inspiracji, zajęciami z zaproszonymi gośćmi, którzy kochają to co robią i potrafią tą miłością podzielić się z innymi, zjednują sobie dzieci i młodzież i zarażają ich swoją pasją. W tym roku Fundacja Nowe Pokolenie poszła o krok dalej. Połączyliśmy warsztaty z innym ważnym społecznie projektem- z XII Ogólnopolskim Festiwalem Radosnych Serc. Jest on skierowany do dzieci i młodzieży z domów dziecka z całej Polski. Na dwa dni zapraszamy do Bydgoszczy dzieci i młodzież, którzy prezentują swoje talenty najpierw przed profesjonalnym jury, a potem na wielkiej scenie. Dla większości z nich to jedna z niewielu szans, żeby pokazać swój talent i pasję. Występy Laureatów  również zobaczycie 6 lipca w Kinoteatrze Adria! Ale to nie wszystko! W tym dniu najmłodsi mieszkańcy naszego miasta będą mogli skorzystać z niezwykłych warsztatów: m.in. archeologicznych, cyrkowych czy iluzjonistycznych. To będzie niezapomniany dzień!
Reżyserią spektaklu zajęła się po raz kolejny Pani Joanna Sadłowska - instruktorka teatralna, która specjalnie na warsztaty przyjechała aż ze Szczecina. Czynnie wspiera ją cały zespół artystów, instruktorów i pedagogów: Paulina Grabarz- Szmajda (wokal i aranżacje muzyczne), Ryszard Mickiewicz (malarstwo, scenografia), Natalia Wierzbicka (choreografia), Monika Wierzbicka (taniec), Bogumiła Frankowska (kierownik warsztatów).
Bezpłatne bilety do nabycia w biurze fundacji: ul. A.G. Siedleckiego 12 
(budynek Przedszkola Niepublicznego Przedszkolna Chatka). Z uwagi na ogromne zainteresowanie widowiskiem prosimy o wcześniejsze zapisy: fundacja@nowe-pokolenie.pl (decyduje kolejność zgłoszeń).

Program widowiska:
16:00-17:00- koncert laureatów Ogólnopolskiego Festiwalu Radosnych Serc i zaproszonych gości 
17:00-18:00- warsztaty organizowane przez partnerów (archeologiczne, iluzjonistyczne, cyrkowe)
18:00- występ uczestników IX Ogólnopolskich Warsztatów Artystycznych Radosne Serca
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