FIN-EK MASTERS

OGÓLNOPOLSKI TURNIEJ WIEDZY O FINANSACH I EKOMONII DLA SZKÓŁ ŚREDNICH

POD PATRONATEM NARODOWEGO BANKU POLSKIEGO

FINAŁY REGIONALNE

ETAP DLA 200 NAJLEPSZYCH SZKÓŁ Z CAŁEJ POLSKI

INFORMACJE PODSTAWOWE

Uczestnicy: 200 drużyn szkolnych z całej Polski

Miejsce i data: 4 miasta w Polsce – cztery różne daty (wybór miast i podział – względem populacji zaklasyfikowanych szkół oraz uwarunkowań geograficznych.
Charakterystyka drużyn: 50 drużyn 5 osobowych (w tym jeden kapitan), każda drużyna co najmniej 2 uczennice i 2 uczniów.

LOKALIZACJA ROZGRYWEK
Miejsce: duża sala gimnastyczna z dostępnymi trybunami dla publiczności.
Scena: centralny punkt w sali gimnastycznej, znajdujący się frontalnie do uczestników turnieju, na scenie prowadzący, ekran multimedialny połączony z rzutnikiem

Jury: z boku sceny – komisja oceniająca sporne sytuacje i przebieg konkursu
Strefa rozgrywek: 50 stanowisk przed sceną
SCENARIUSZ ROZGRYWEK REGIONALNYCH

Wstęp do rozgrywek

1. Drużyny zajmują miejsca
2. Wejście prowadzącego – przywitanie uczestników

3. Przedstawienie i zaproszenie jury, komisji etc.
ETAP I - 50 drużyn
W pierwszym etapie każda z drużyn odpowiada na pytania za pomocą specjalnie przygotowanych tabletów oraz aplikacji, napisanych specjalnie pod rozgrywany turniej. Etap pierwszy składać się będzie z dwóch części -  w pierwszej uczestnicy odpowiadać będą na zamknięte pytania z możliwościami wyboru odpowiedzi (A, B, C, D). Liczyć się będzie zarówno poprawna odpowiedź, jak i czas rozwiązania testu. Druga część pierwszego etapu rozgrywek polegać będzie na rozwiązywaniu innego rodzaju zadań – szybkościowych, polegających na poprawnym dopasowaniu odpowiedzi w odpowiedniej kolejności (także bazując na czterech możliwościach ABCD, które będzie trzeba uszeregować w odpowiedniej kolejności). W tej części uczestnicy odpowiedzieć będą musieli na łącznie 40 pytań. Etap pierwszy trwać będzie około godziny, w jego efekcie wyłonionych zostanie 16 najlepszych drużyn. Odpowiedź na każde pytanie będzie wyświetlana od razu po zakończeniu czasu możliwego na odpowiedź. Aplikacja pozwoli na ciekawe zaprezentowanie wyników na dużym telebimie. Wzmocni to efekt atrakcyjności całej rywalizacji.
Czas trwania Etapu 1 – około godziny

(proponowana przerwa obiadowa – 30 minut)

ETAP II - 16 drużyn walczących w systemie pucharowym
Korzystając z możliwości jakie daje aplikacja i precyzyjne liczenie punktów uwzględniające czas odpowiedzi drużyny można rozstawić z numerami od 1 do 16 - znane rozwiązanie z turniejów sportowych w tym tenisowych. W etapie wykorzystane będą pytania zamknięte (formuła tożsama z etapem pierwszym), które wyłonią osiem najlepszych drużyn.
1/8 Finału - 8 meczów rozgrywanych równocześnie

Rywalizacja polegać będzie na analizie wyświetlanych filmów oraz odpowiedzi na pytania, które wynikać będą z treści obejrzanych materiałów.

Zadanie 1 - Film nr 1 (tematyka: biznes sportowy) zakończony pytaniami wynikającymi z filmu (minimum 10 pytań -  w tym co najmniej 5 pytań dotyczących stricte biznesu sportowego)
Zadanie 2 - Film nr 2 zakończony pytaniami wynikającymi z filmu (minimum 10 pytań)
Pytania na tym etapie mogą być bardzo zróżnicowane: mogą polegać na zapamiętaniu najważniejszej informacji z filmów, zauważeniu jakiegoś ważnego elementu, połączenia różnych faktów i danych finansowych oraz mogą być też luźno związane z tematem filmu, ale oczywiście dotyczyć ekonomii i finansów. Charakter pytań – zamknięte z możliwością wyboru poprawnej odpowiedzi (A, B, C, D).
Tematyka i forma filmów:
Filmy ukazywać będą różne zagadnienia ukazujące praktyczny wymiar wiedzy o finansach i ekonomii. Ukazane w materiałach sytuacje podsumowane będą pytaniami zamkniętymi, które dotyczyć będą poruszonej tematyki. Zadanie to będzie miało na celu nie tylko sprawdzenie wiedzy uczestników, ale także umiejętności kojarzenia konkretnych zagadnień ekonomicznych, czy finansowych, z rzeczywistymi kontekstami, w których mogą się one pojawić. W tematyce filmów pojawią się ekonomiczne aspekty nawiązujące do Zrównoważonych Celi Rozwoju, zdefiniowanych przez ONZ, opracowane wspólnie ze Stowarzyszeniem AIESEC, a także pytania z zakresu biznesu sportowego.
Czas trwania filmu wraz z pytaniami do rozwiązania: około 10 minut
1/4 Finału - 4 mecze rozgrywane równocześnie

Rywalizacja polegać będzie na analizie obejrzanej sceny aktorskiej. Będzie ona przedstawiać sprawę typu „case” związany z zagadnieniami ekonomicznymi.

Zadanie - Scenka aktorska ok. 3-5min zakończona pytaniami wynikającymi ze scenki –odpowiedzi na tabletach – zadanie, w którym trzeba wykazać się wiedzą, pamięcią oraz kojarzeniem – pytania „otwarte” oceniane przez komisję. Odpowiedzi na pytania będą udzielane pisemnie, a następnie odczytywane – po zakończeniu udzielania odpowiedzi. Po każdym z pytań, komisja będzie miała 3-5 minut na weryfikację i uzasadnienie werdyktu. 
Tematyka i forma sceny aktorskiej:

Sceny przedstawiać będą różne życiowe sytuacje, od zwykłych zakupów i planowania budżetu to wizyt w banku. Bohaterowie scen postawieni będą w sytuacjach, w których ich wybory będą miały wpływ na ich sytuację finansową. W ten sposób ukazany zostanie praktyczny wymiar wiedzy o finansach i ekonomii, w codziennym życiu. Forma scen uwzględniać będzie potrzebę wiedzy z różnych kategorii. W zaprezentowanej scenie poruszonych zostanie kilka wątków, stąd istotnym aspektem z perspektywy uczestników będzie wykazanie się nie tylko wiedzą, ale także pamięcią i spostrzegawczością.
Łączna liczba pytań do sceny: minimum 10 (zamknięte i otwarte).
razem: około 10-15 minut rozgrywki oraz 3-5 minut dla komisji – razem do 20 minut

1/2 Finału - 2 mecze, jeden po drugim

Pięć kategorii, po 3 pytania indywidualne – dla każdego członka drużyny, oddelegowanego do konkretnego zadania. Kapitan po naradzie z drużyną nominuje kto jest ekspertem w jednej z pięciu przyznanych kategorii. Pytania będą miały charakter otwarty, a odpowiedzi na nie będą udzielane ustnie przez każdego z zawodników. Czas odpowiedzi każdego uczestnika (na wszystkie zadane pytania) powinien zająć około 2 minut.
Propozycje kategorii: 
· Budżet domowy
· Bankowość i ubezpieczenia
· Rynek kapitałowy i rynek walutowy
· Teoria ekonomii
· Podatki i ZUS
razem: około 10 minut na każdy „mecz” – razem do 20 minut
Finał rywalizacji – dwie najlepsze drużyny
Obie drużyny mają do dyspozycji pewną pulę pieniędzy – np. 10 tysięcy złotych.

W finałowej rundzie jest 10 pytań po 2 z każdej kategorii (propozycje kategorii jak w poprzednim etapie) podzielone na łatwiejsze i trudniejsze. Drużyny „licytują” możliwość odpowiedzi na dane pytanie (pytania mogę mieć pewną cenę początkową). Drużyna która wygra licytację odpowiada na pytanie. Jeśli odpowiedzą dobrze to pomnażają zalicytowaną kwotę, jeśli odpowiedzą źle – tracą pieniądze, które licytowali. Drużyny muszą mądrze manewrować jakie pytania są ich mocną stroną i na co przeznaczają jaką kwotę. 
Czas trwania finałowej rywalizacji: około 30 minut

NAGRODA DLA ZWYCIĘZCÓW

Nagrodą dla czterech najlepszych drużyn w każdym finale regionalnym będzie awans do ostatniego etapu projektu – części telewizyjnej. Każda z zakwalifikowanych drużyn do etapu telewizyjnego będzie miała pewność otrzymania nagrody pieniężnej lub rzeczowej (wysokość w zależności osiągniętego wyniku) – charakter nagród zostanie ustalony z NBP. Każda drużyna uczestnicząca w etapie regionalnym otrzyma zestaw gadżetów związanych z projektem (gadżety do uzgodnienia z NBP).
DZIAŁANIE APLIKACJI W FINAŁACH REGIONALNYCH
W przeciwieństwie do aplikacji, która wykorzystana zostanie w etapie eliminacyjnym, program do obsługi konkurencji w kolejnym etapie nie będzie korzystał z Internetu (aplikacja offline). Prace programistyczne, związane z przygotowaniem aplikacji oraz dostosowaniem jej do wszystkich form pytań, jakie pojawią się w etapie regionalnym, uwzględniać będą także przygotowanie aplikacji do obsługi urządzeń przeznaczonych do udzielania odpowiedzi. Wynajęte urządzenia będą w pełni kompatybilne z przygotowaną aplikacją, co pozwoli na sprawne przeprowadzenie konkurencji.

Przygotowana aplikacja powtarzać będzie graficzny interfejs znany użytkownikom z poprzedniej aplikacji – z etapu eliminacyjnego. Jednak jej funkcje będą bardziej rozbudowane. Będzie ona uwzględniała zarówno wyświetlenie treści pytań, samych pytań oraz możliwych odpowiedzi (pytania zamknięte). Szczegółowe rozwiązania dotyczące funkcjonalności aplikacji zostaną ustalone z NBP.
CZAS TRWANIA CAŁEGO WYDARZENIA:

Etap 1 – 60 minut

Etap 2 – 90 minut

Podsumowanie – 10 minut

RAZEM: 160 minut (plus przerwy techniczne)

