Informacja dotycząca organizacji konkursów przedmiotowych 
w roku szkolnym 2018/2019

Kuratorium Oświaty w Bydgoszczy informuje, iż w roku szkolnym 2019/2020 na terenie województwa kujawsko-pomorskiego planowane jest przeprowadzenie konkursów przedmiotowych dla uczniów klas IV-VIII szkół podstawowych z następujących przedmiotów: 
biologia, chemia, fizyka, geografia, historia, język angielski, język francuski, język hiszpański, język niemiecki, język polski, język rosyjski, matematyka, informatyka.

Wszystkie informacje i dokumenty w zakresie organizacji konkursów przedmiotowych będą sukcesywnie publikowane na stronie internetowej Kuratorium Oświaty w Bydgoszczy, w związku z tym zainteresowanych bardzo prosimy o bieżące śledzenie naszej strony internetowej.
Jednocześnie przypominamy, że w myśl rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 29 stycznia 2002 r. w sprawie organizacji oraz sposobu przeprowadzania konkursów, turniejów i olimpiad (Dz. U. z 2002 r., Nr 13, poz.125 z poźn. zm.) konkursy przedmiotowe to konkursy obejmujące i poszerzające treści podstawy programowej jednego przedmiotu. Zgodnie z § 4. pkt 3 ww. rozporządzenia, kurator oświaty do 30 września przekazuje do szkół regulaminy poszczególnych konkursów.

