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Załacznik nr 1
Departament Edukacji Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Toruniu informuje o trwającym naborze uczestników do projektu ”W Kujawsko-Pomorskiem Mówisz-masz-certyfikowane szkolenia językowe”.

W szkoleniach z języka angielskiego mogą wziąć udział osoby dorosłe (w tym uczniowie powyżej 18 roku życia) bez względu na wykształcenie, które z własnej inicjatywy są zainteresowane nabyciem, uzupełnieniem lub podwyższeniem, kwalifikacji lub kompetencji językowych. Chcielibyśmy, aby informacja dotarła również do pełnoletnich uczniów, którzy zainteresowani są darmową nauką języka angielskiego w trybie stacjonarnym lub zdalnym.
Szkolenie kończy się uzyskaniem przez uczestników projektu certyfikatu zewnętrznego potwierdzającego zdobycie określonych kompetencji językowych.

Każdy z uczestników ma do wyboru 120 godzinne szkolenie językowe stacjonarne (2 moduły po 60 godzin lekcyjnych) lub 60 godzinne zdalne szkolenie językowe.  

O poziomie na jaki zostanie zakwalifikowany uczestnik zadecyduje wynik testu poziomującego. Każda z grup szkoleniowych będzie liczyła maksymalnie 12 słuchaczy. Po odbyciu kursu i podejściu do egzaminu zewnętrznego każdy z uczestników otrzyma międzynarodowy certyfikat znajomości języka angielskiego w środowisku pracy - TOEIC. 

Udział w szkoleniu oraz egzaminach certyfikujących jest bezpłatny. 

Zakwalifikowana do udziału w projekcie osoba zobowiązana będzie wnieść wkład finansowy w wysokości 150,00 zł celem zakupu podręczników do realizacji szkolenia i przygotowania
do egzaminu. 

Z udziału w projekcie wyłączone są osoby, które prowadzą działalność gospodarczą.

Uprzejmie proszę o rozpropagowanie informacji wśród pracowników jednostki 
oraz instytucji, z którymi Państwo na co dzień współpracują.  

Szczegółowe informacje oraz formularz rekrutacyjny znajdą Państwo na stronie internetowej www.projektmowiszmasz.pl.

Informacji udzielają:

Adam Kowalski
tel. 795 475 365

e-mail: a.kowalski@kujawsko-pomorskie.pl
 

Monika Wieczorek
tel. 660 691 016

e-mail: m.wieczorek@kujawsko-pomorskie.pl
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