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O EuroSkills Gdańsk 2023
EuroSkills Gdańsk 2023 to ósma edycja odbywającego się co dwa lata konkursu EuroSkills – największego w Europie wydarzenia związanego z kształceniem zawodowym i doskonaleniem umiejętności.
Odbywający się co dwa lata i organizowany przez WorldSkills Europe wraz z 32 krajami członkowskimi, EuroSkills gromadzi setki młodych profesjonalistów z krajów całej Europy, którzy rywalizują o szansę zostania najlepszym w Europie w wybranej przez siebie umiejętności.
EuroSkills Gdańsk 2023 powita 600 wykwalifikowanych młodych profesjonalistów w wieku poniżej 25 lat z 32 krajów, aby wziąć udział w konkursach i pokazach w 43 różnych umiejętnościach i zawodach. Spodziewanych jest około 100 000 uczestników wydarzenia z całej Polski i zagranicy.
Widzowie będą mogli bezpłatnie śledzić zmagania konkursowe, a także spróbować swoich sił w strefach „Try-a-Skill”. To doskonała okazja żeby zachęcić młodych ludzi do rozwinięcia swojej pasji i wdrożenia się w przyszły zawód. 
EuroSkills Gdańsk 2023 jest organizowane przy współpracy Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji, WorldSkills Poland, WorldSkills Europe,  Miasta Gdańsk i AmberExpo Gdańsk.

Więcej informacji na stronie: euroskills2023.org.

#UnitedBySkills, We Can Change the World
W Polsce słowo “zjednoczeni” (ang. United) ma wiele znaczeń. Gdańsk będzie gospodarzem EuroSkills 2023. To miasto solidarności, kolebka ruchu, który doprowadził do pokojowego zakończenia komunizmu w Polsce. W tym czasie Polska była zjednoczona jak nigdy dotąd. Teraz, po raz drugi, ogromne wydarzenie na wschodniej granicy kraju
Gdańsk to także miasto solidarności, miejsce narodzin ruchu, który doprowadził do pokojowego zakończenia komunizmu w Polsce. W tym czasie Polska była zjednoczona jak nigdy dotąd. Teraz, po raz drugi, ogromne wydarzenie na północnej granicy kraju podkreśli pozytywny wpływ jedności w Polsce.
EuroSkills Gdańsk 2023 będzie dla Polski wydarzeniem bez precedensu z różnych powodów: gospodarczych, społecznych, a przede wszystkim edukacyjnych. Wiemy, że tylko wspólnymi siłami można zorganizować tak duże i złożone wydarzenie w krótkim czasie. We współpracy z naszymi Partnerami, Sponsorami, Wspierającymi, Członkami WorldSkills Europe, branżami, rządami, wolontariuszami, instytucjami edukacyjnymi i młodzieżą musimy być zjednoczeni jak nigdy dotąd. Zjednoczeni jako społeczność i zjednoczeni jako inspirujący ruch, który zmienia życie młodych ludzi. Naszym oficjalnym hasłem jest #UnitedBySkills, we can change the world
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[bookmark: _Foundation_For_The]Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
Od 1993 r. zarządzamy europejskimi programami, projektami i inicjatywami, które umożliwiają poszerzanie wiedzy podstawowej lub specjalistycznej, zdobywanie nowych umiejętności i kompetencji na ścieżce edukacji formalnej, pozaformalnej i nieformalnych form uczenia się, pozwalają rozwijać zainteresowania i pasje poprzez działania podejmowane w innych krajach oraz w społecznościach lokalnych.
FRSE jest jedyną instytucją w Polsce, która posiada tak szerokie doświadczenie w zarządzaniu programami edukacyjnymi, w szczególności programami unijnymi. W przeszłości koordynowała programy „Uczenie się przez całe życie” (Erasmus, Leonardo da Vinci, Comenius i Grundtvig) oraz „Młodzież w działaniu” w Polsce. Skuteczne działanie Fundacji zaowocowało powierzeniem jej obowiązków Polskiej Narodowej Agencji Programu Erasmus+ i Europejskiego Korpusu Solidarności.
Od kilkunastu lat organizujemy konkursy, których celem jest promowanie rezultatów projektów i wspieranie talentów: EDUinspiracje, European Language Label oraz Selfie+. Zainicjowaliśmy także konkurs wydawniczy dla naukowców i badaczy edukacji. Również w 2018 roku FRSE uruchomiła Mobilne Centrum Edukacyjne – nowoczesną przestrzeń naukowo-dydaktyczną, która odwiedza różne części Polski. Główną grupą docelową Mobilnego Centrum Edukacyjnego jest kadra dydaktyczna, która uczestniczy w szkoleniach dotyczących wykorzystania nowoczesnych technologii w pracy z uczniami.
Polska w 2017 roku oficjalnie stała się krajem członkowskim WorldSkills Europe, a w ramach FRSE powstały struktury dedykowane temu programowi. W ramach tej inicjatywy nie tylko wyłaniamy i przygotowujemy polską reprezentację na międzynarodowe zawody uczniów szkół technicznych i zawodowych, ale także sami wcielamy się w role gospodarza wydarzeń SkillsPoland i WorldSkills.
Więcej informacji można znaleźć na stronie: https://www.frse.org.pl/o-fundacji
WorldSkills Poland 
Rywalizuje w nich 30 państw z Europy i aż 85 państw w edycji globalnej, czyli WorldSkills. To największe tego rodzaju zawody na świecie. Towarzyszą im rozmaite prezentacje, pokazy, wystawy, konferencje i seminaria branżowe. Konkursy mają zachęcić młodych ludzi do podnoszenia jakości swoich umiejętności zawodowych w ścisłej współpracy z pracodawcami, a także promować najnowsze rozwiązania w kształceniu i szkoleniu zawodowym. Inicjatywa stwarza również niepowtarzalną możliwość do wymiany doświadczeń i dobrych praktyk, promocji osiągnięć, a także nawiązywania kontaktów i budowaniu partnerstw edukacyjno-rynkowych.

Polska przystąpiła do WorldSkills Europe w 2017 r., a rok później dołączyła do grona państw zrzeszonych w WorldSkills International. W 2020 r. Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji, która pełni rolę instytucji koordynującej, z ramienia Ministerstwa Edukacji Narodowej, powołała biuro WorldSkills Poland. behalf of the Ministry of National Education, established the WorldSkills Poland office.

Polska do tej pory brała udział w EuroSkills Budapeszt 2018 (medal doskonałości dla Polski w konkurencji gotowanie), WorldSkills Kazań 2019 (srebrny medal dla Polski w konkurencji gotowanie) oraz EuroSkills Graz 2021, gdzie biało-czerwona drużyna wywalczyła aż 3 brązowe medale, w konkurencji: florystyka, gotowanie i spawalnictwo. Zawody odbyły się w Austrii w dniach 23-25 września 2021 r. Najliczniejsza w naszej historii kadra, wystąpiła aż w 16 konkurencjach.

Więcej informacji można znaleźć na stronie: https://worldskillspoland.org.pl/
[bookmark: _WorldSkills_Europe]WorldSkills Europe
Założona w 2006 roku, WorldSkills Europe jest częścią ruchu WorldSkills – grupy ludzi i organizacji, w tym WorldSkills International, które wspólnie dążą do osiągnięcia wspólnego celu społecznego, jakim jest podnoszenie kompetencji, a także rozwój umiejętności zawodowych.
WorldSkills Europe promuje edukację i szkolenia zawodowe, technologiczne i usługowe w całej Europie, współpracując z młodzieżą, nauczycielami, rządami i przemysłem, aby pomóc przygotować dzisiejszą siłę roboczą i talenty do pracy w przyszłości.
WorldSkills Europe łączy młodzież, przemysł i nauczycieli, aby dać młodym ludziom szansę na rywalizację, doświadczenie i naukę, jak stać się najlepszym w wybranej przez nich umiejętności.
Wraz z krajami członkowskimi WorldSkills Europe organizuje EuroSkills – największe wydarzenie poświęcone edukacji zawodowej i doskonaleniu umiejętności w Europie.
Odbywające się co dwa lata, EuroSkills skupia setki młodych ludzi w wieku poniżej 25 lat z 32 krajów Europy, którzy spotykają się, aby rywalizować o szansę zostania najlepszym w Europie w wybranej przez siebie umiejętności.
WorldSkills Europe działa w ścisłej współpracy z sektorowymi organizacjami europejskimi, aby pomóc w kształtowaniu obecnych i przyszłych standardów zawodowych potrzebnych Europie do konkurowania w globalnej gospodarce.
Począwszy od tradycyjnych zawodów, a skończywszy na wielostronnych karierach technologicznych w sektorach przemysłu i usług, wspieranych przez Członków, Sponsorów, Partnerów, przemysł, rządy, wolontariuszy i instytucje edukacyjne, WorldSkills Europe ma bezpośredni wpływ na podnoszenie poziomu umiejętności w całej Europie.
Więcej informacji można znaleźć na stronie: worldskillseurope.org
Gdańsk 
Gdańsk to miasto wolności, które zmieniło bieg historii Europy. Sierpień 1980, strajk w Stoczni Gdańskiej, Lech Wałęsa i powstanie Solidarności, wielkiego ruchu społecznego. Te wydarzenia były ogromnym impulsem dla ruchów wolnościowych na całym świecie.
Współcześnie Gdańsk to nowoczesna europejska metropolia, silna gospodarka oparta na wiedzy, dynamicznie rozwijający się ośrodek kultury, nauki, rozrywki i sportu, a także atrakcyjna miejscowość turystyczna i światowa stolica bursztynu. Na terenie Gdańska znajduje się 13 uniwersytetów, w których uczy się ponad 67 tysięcy studentów. W mieście działa także 26 szkół branżowych. 
Na kulturalnej mapie trójmiasta miasta znajduje się 12 teatrów, 4 budynki oper i filharmonii, a także 10 muzeów i galerii sztuki. Gdańsk przyciąga tłumy turystów przez cały rok. Każdy znajdzie w tym mieście coś dla siebie: słynną starówkę z ponad 500 letnimi zabytkami, piękne plaże, nowoczesne muzea, nie wspominając już o doskonale zachowanych fortyfikacjach, uważanych za jedne z największych w Europie, oraz interesująca architektura portowa. Miasto można zwiedzać spacerując, jeżdżąc na rowerze, a nawet płynąc kajakiem przez centrum miasta. 
Turyści mogą także odwiedzić jedną z piaszczystych plaż i popływać w Bałtyku. Gdańskie krajobrazy zachwycają o każdej porze roku. W trakcie naszego wrześniowego wydarzenia, uczestnicy mogą spodziewać się widoku miasta w jesiennych kolorach, ale warto też być przygotowanym na ewentualne opady deszczu czy chłodny wiatr znad morza.
[bookmark: _About_AMBEREXPO_Gdańsk][bookmark: _AMBEREXPO_Gdańsk]AmberExpo Gdańsk
AMBEREXPO Gdańsk to jeden z najnowocześniejszych obiektów wystawienniczo-kongresowych w Polsce, otwarty w 2012 roku. Ta ogromna przestrzeń, składająca się z sal konferencyjnych, zintegrowanych hal wystawienniczych, powierzchni biurowych, magazynów, stref VIP oraz restauracji, gości około 100 wydarzeń rocznie.
AMBEREXPO znajduje się zaledwie 4 km od plaży, 14 km od lotniska im. Lecha Wałęsy i 26 km od autostrady A1. Dogodna lokalizacja w prestiżowym sąsiedztwie Stadionu Gdańskiego oraz funkcjonalność obiektu stwarzają możliwość organizacji różnorodnych, zaawansowanych technologicznie wydarzeń gospodarczych, naukowych, społecznych i kulturalnych.
W ostatnich latach AMBEREXPO było gospodarzem wielu ważnych wydarzeń, w tym Skills Poland. W listopadzie 2022 roku odbędzie się tam również druga edycja SkillsPoland.
[bookmark: _More_about_EuroSkills]Więcej informacji można znaleźć na stronie: https://amberexpo.pl/
image1.png
3
osils
ey s!
Gda




image2.png
M\

Ny,

rldskills
g\c/)cl)and





image3.png
) \
»
worldskills
Europe




